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РАБОТА ПРИ РАСШИРЕНИИ  (СЖАТИИ) ГАЗА.
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3).V=const   => A=0

4). Адиабатический процесс (тепло не подводится)
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Работа при адиабатическом расширении меньше, чем при изотермическом(V1,V2 – одинаковые). Объясним почему: так как 
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, т.е. чем больше сила, тем больше работа. При адиабатическом расширении газ охлаждается, т.е. давление уменьшается, а значит, уменьшается сила.

Второе начало термодинамики.

Вечный двигатель первого рода – устройство, которое производит работу, не черпая энергию из какого –либо источника.

Обратимый процесс – непрерывная последовательность равновесных состояний. Обратимый процесс возвращает систему из состояния 2 в состояние 1 через те же промежуточные состояния, что и в прямом процессе, при этом в окружающей среде никаких изменений не наблюдается.

Вечный двигатель второго рода невозможен: невозможно осуществить периодический процесс, единственным результатом которого было бы получение работы за счет тепла, взятого только от одного источника.

_1200933657.unknown

_1200933735.unknown

_1200934371.unknown

_1200938340.unknown

_1200934239.unknown

_1200933692.unknown

_1200933045.unknown

_1200933587.unknown

_1200932947.unknown

